
次の式を計算せよ。１

　
   

   
  

　              

次の式を，かっこをはずして簡単にせよ。２

　  　　　　　　　　　　   

　  
 

   

  ，  ，  とする。次の式を計算せよ。３

　  　　　　　　　　　　 

　  との和が，  になる式を求めよ。４

　  を引くと，  になる式を求めよ。

次の式を展開せよ。５

　  
   　　　　　　　　　　　　

     

　  







 



　　　　　　　　

     

次の式を展開し，について降べきの順に整理せよ。６

　  
   　　　　　　　　　

    

次の式を展開せよ。７

　 
   　　　　　　　　 

   　　　　　　　　　 
  

　 
   　　　　　　    　　　　　　 

  

　    　　　　   　　　　　   

次の式を展開せよ。８

　 
    　　　　　　 

    　　　　　　 
   

次の式を展開せよ。９

　        　　　　　　　   

　        　　　　　　　　　   

次の式を展開せよ。10

　 
   

   　　　　　　　　　　　 
   

  

　         　　　　　　　　　　
      

次の式を展開せよ。11

　 
    　　　　　　　　　　　　       

　          　　　　　  
    

次の式を展開せよ。12

　        　　　　　　　       

　      　　　　　　　　　　       

次の式を因数分解せよ。13

　  　　　　　　　　　　　　　　   

　  　　　　　　　　　　　　        

次の式を因数分解せよ。14

　    　　　　　　　　　　　   

　    　　　　　　　　　  

次の式を因数分解せよ。15

　  　　　　　　　  　　　　　　   

　    　　　　　    　　　　   

　    　　　　　　　    　　　　　　    　　　　　　

　   

年組組夏休み課題　数学Ⅰの授業用ノートに解くこと　分からない問題は解答スペースをあけておいて次に進むこと



次の式を因数分解せよ。16

　   　　　　　　　　　　   

　    　　　　　　　　　　　   

次の式を因数分解せよ。17

　  　　　　　　  　　　　　　　  

　  　　　　　　  　　　　　　  

次の式を因数分解せよ。18

　 
     　　　　　　　　　 

     

　 
     　　　　　　　　 

     

　   
   　　　　　　　　　　　　　 

    

次の式を因数分解せよ。19

　    　　　　　　　　　　　　　    

　    　　　　　　　　　　　　　  

次の式を因数分解せよ。20

　        　　　　　           

　    　　　　　　　    

　    　　　　　　        

次の式を因数分解せよ。21

　    　　　　　　　　　　    

　  
   　　　　　　　　　    

次の式を因数分解せよ。22

　 
    

    
   

　    

次の式を展開せよ。23

　 
   　　　　　　　　　　　　　　　 

  

　 
   　　　　　　　　　　　　　　　 

  

次の式を展開せよ。24

　  
   　　　　　　　　　　  

  

　  
    　　　　　　　　  

   

　    
    

   

次の式を因数分解せよ。25

　  　　　　　　　　　　　　　　　  

　    　　　　　　　　　　　　　　   

　    　　　　　　　　　　　　　　　　　  

次の式を計算せよ。26

　   　　　　　　　　　　　  

　   　　　　　　　　　   

　    　　　　　　　   

　 
   　　　　　　　　　　　　　 

  

，の式を計算せよ。また，，の式の分母を有理化せよ。27

　     　　　　　　　　　    

　


 
　　　　　　　　　　　　　　

 

 



次の式の分母を有理化せよ。28

　


  
　　　　　　

  

  
　　　　　　



  



 の整数の部分を，小数の部分をとする。次の式の値を求めよ。29

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

次の不等式を解け。30

　
   

 
　　　　　

    

    
　　　　

   

    

　　　　　

次の方程式，不等式を解け。31

　  　　　　　　　  　　　　　　　  

次の方程式を解け。32

　   　　　　　　   　　　　　   

次の次式を平方完成せよ。33

　  　　　　　　　　　  　　　　　　　  

　  　　　　　　  　　　　　  

　  　　　　　　  　　　　　　  

次の次関数のグラフをかけ。また，その軸と頂点を求めよ。34

　  　　　　　　　　　　　　　  

　  　　　　　　　　　　　　　  

放物線  を平行移動して放物線  に重ねるには，どのように平35

行移動すればよいか。

放物線



 の頂点の座標が




， 




であるとき，定数，の値を求め36

よ。

関数  の定義域として次の範囲をとるとき，各場合について，最大値と最小37

値を求めよ。

　　　　　　　　　　　　　　　

次の関数の最大値，最小値を求めよ。38

　    　　　　　　　   

　    　　　　   


